

中南學校競賽
嘉農雙料冠軍



：第一名嘉義農校，第二名
林農校，第三名員林農校，第
四名員林家職。作業經驗發表會
競賽：第一名嘉義農校，第二
名嘉義家職，第三名斗六農校
，第四名員林家職。（文鴻）

五二三年臺灣省中等農業學校四健會方法示範表演，及作業經驗發表競賽，於五月十日上午在省立嘉農大禮堂舉行，計十七所學校參加，由該校校長主持，教育廳督學及各鄉鎮農會總幹事到場參觀指導，比賽結果如下：方法示範比賽第一名叫嘉農校，第二名二林農校，第三名員林農校，第

A black and white photograph showing Li Ching-ting (李查德) in a field, wearing a hat and a light-colored shirt, standing next to a person in a patterned vest.

在國際農林青年交換計劃下，美國草根大使李查德，於四月廿三日抵溪州鄉實習，由農會安排在東州村四健義指揮中心義松宅，與陳君一起生活一起工作。李查德住鄉期間，除拜會縣鄉內各機關首長外，並實習水稻去鴉去什，病蟲害防治等，西瓜栽培管理及利用晚間參加農事研究班，四健作業，家政改進班等會議，並由四健指導員陪同遊覽日月潭，霧社等名勝地，至五月十一日結束了中華實習期限在依依惜別中離鄉。

美國草根大使
曾到溪州實習

全省技藝競賽 中農團體第一

我們在一起烹飪，做手藝都是我們必學的一門家政課。記得有一次烹飪實習時，七手八腳的忙做一團，隨着大珠小珠落玉盤，急得我喊：「我們的香料裏不用放香料！」頓時哄笑聲充滿整個屋裏，我感到臉上有熱熱的東西往下流，不知是淚水抑或是汗水。又一次美容實習，每個會員塗上白粉漿，（用以清潔皮膚），那一副尊容，真够你發笑，那種整扭的表情，那種天真無邪的小動作，那種聽話的「目閉養

夜深了，星光淡淡，在草地上的燈，映着一羣長長的影子，切歡笑聲隨着她們遠去的影子而消失。「再見！再見！」我的心裏重複的說着。走回屋裏，輕輕地掩上門，影子被關在門外，可是妳們常在我心底……

流水無情，時間的小鳥匆忙地渡過，飛渡過銀河七七的清波，又飛臨到了端陽五五汨羅，除了一片灰色的羽毛從鳥身上鵞落，誰又能將這逝去的時間捕捉？兩年了，二十四個月，每個月夜都是我們聚集的時光，你問這一事業實質為何子詩光，你問這一事業實質為何

神」，深刻的留在我的心坎裏。在我情緒低落時，在我感到悲觀時，她們的笑容往往是我解悶劑與強心劑。

兩年的日子不算短，我們在歡樂中求進步，在笑聲中建立感情。隨着歲月的增長，漸漸地我在她們心目中佔着重要的一席，不管是酸甜、是苦辣、她們都會和我分擔……

太多了，不勝枚舉，誰說歡樂的回憶不再可喜？在我的人生旅途上，你們不是給我如許可喜的回憶？你們又要問我，我為什麼又掛上得意的微笑，你們不會明白的，這微笑包含有多少，多少。

收
穡

北政組斗幸官

臺中高農參加五十三年全省示範農校學生技藝競賽，項目有種子植株識別，昆蟲識別，農業機具等。成績業已評定完畢，臺中高農榮獲種子植株及昆蟲識別團體組第一名，農業機具第四名，個人組種子植株識別，第一名游炎東，第二名沈銀田，昆蟲識別第一名沈銀田，第三名游炎東，農業機具第三名林清全第五名董有南，農事經驗發表第五名林美惠。總之，大有斬獲（紅葉）。

(22)

參觀全省唯一的牧場

五月二日，我們高一四健會員，分為二組，前往參觀新化牧場及臺南棉麻試驗所；我參加了新化牧場組。參加的同學先集合在學校門口，全部將近一百人，在農場主任的領導之下，我們攜帶著四健會會旗，浩浩蕩蕩的騎著自行車，向新化前進，新化牧場就在新化市場東北三公里處。

風和日麗，經過了一個多小時的路途，終於到了新化牧場——全省唯一的牧場。此次參觀新化牧場共有五所職校，

小時候的路途，終於到了新化牧場——全省唯一的牧場。此次參觀新化牧場共有五所職校，各校會員都喜笑眉開。九點正，全部參加之學校會員，集合在牧場辦公室前，由副場長代表場長致詞，他首先表示異常的歡迎我們，他並且簡單的介紹一些「場情」。然後我們立即開始參觀。

此外我們又看了養雞及豬，每隻鷄都很肥壯，體型健壯，精神飽滿，數目也不少。猪分舍飼與放飼，一切設備完全現代式，難怪各隻均體壯肥大。由於時間的關係，我們只參觀到此為止。

在臺灣，設備新穎之牧場計有新化、玉井、臺南、新豐四所農校及臺南家職。五所學校都於九點前陸續到達，只見

柳營去偽去什效果甚為可觀

年青健四林員月日營露畔潭月潭畔，由張指導員帶領，活動包括

康樂活動、炊事比賽，農業常識指導……至十七日下午五時順利歸鄉，參加的會員都感到興致無窮。（淑香）

，為鍛鍊會員身心，特於五月十五日起至十七日止舉辦

員帶領，活動包括

月潭畔，由張指導員帶領，活動包括

安和，及月潭等村會員也來參

加，並有專題報導，「甘諸

安和，及月潭等村會員也來參

加，並有專題報導，「甘諸